
 

 

Результаты мониторинга родителей семиклассников 

2016-2017 учебный год 

Цель: Удовлетворённость образовательным процессом в школе и выбор 

образовательного маршрута. 
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Как Вы думаете, что сегодня, прежде всего должна дать детям 
школа?  
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Как Вы думаете, учитывают ли в школе индивидуальные 
особенности Вашего ребёнка? 
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Насколько вы удовлетворены уровнем образовательного 
процесса, который обеспечивает наше ОУ?   
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В техническом классе В естественно-научном В другом ( другое ОУ)

По какому направлению Вы бы хотели, чтобы Ваш ребенок 
продолжил обучение? 
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Нет

Насколько по Вашему мнению, Ваш  ребенок готов к обучению в 
техническом классе/ естественно-научном классе? 
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В чем Вы видите смысл лицейского образования?
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